



JÁSZVÁROK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

9. SZÁM
XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

NYITOTT PORTA 2025

SZÖVEG:
GÖRBE SZILVIA,
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ
FOTÓ: SZABÓ DÁVID

Jászváros Önkormányzata támogatásával, a Petőfi Művelődési Ház szervezésében 2025. szeptember 6-án hatodik alkalommal került megrendezésre a Nyitott Porta Jászvárosán a Jász-Házban.



A betyárok hagyományőrző csoportja

Elsőként „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos program helyi versenyének eredményhirdetésére került sor, majd a „Tiszta udvar, rendes ház”

program résztvevői, illetve a Városszépítő Bizottság logó-készítő pályázatára jelentkezők vehették át jutalmukat. A nevezett kertek és porták

fotókiállítás formájában voltak megtekinthetők, sokakat inspirálva saját lakókörnyezetük szépítésére.

Folytatás a 2. oldalon.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS LEGSZEBB KONYHAKERTJEI 2025-BEN

SZÖVEG: PETŐ JUDIT, PROGRAMKOORDINÁTOR
FOTÓ: SZABÓ DÁVID

Jászváros idén hatodik alkalommal csatlakozott „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei Magyar Örökség Díjas országos programhoz, melyet Sári Kovács Szilvia ötletpályázat – programigazgató, Karcag város alpolgármestere hívott életre. A kezdeményezés városunkban az évek során igazi közösségi hagyománnyá nőtte ki magát, amely egyaránt ösztönzi a tapasztalt kertészeket és a lelkes új résztvevőket, hogy megmutassák munkájuk gyümölcsét.

A zsűri az idei évben 24 kertet keresett fel Jászvárosban. A legtöbbet a Normál kategóriában indultak (12 kert), a Mini kategóriában 7 pályázó mutatta meg munkáját, a Zártkert vegyes kategóriában pedig egy nevező képviseltette magát. A közönségi kertek sorát három intézmény színesítette: a Jászvárosi Városi Óvoda, a Széchenyi István Általános Iskola két kertje, valamint új résztvevőként a Szent Család Katolikus Óvoda.

Az ünnepélyes díjátadót szeptember 6-án tartottuk a Nyitott Porta rendezvény keretében. A program elején

közös főhajtással emlékezünk meg azokról a kertbarátokról, akik már nem lehetnek közöttünk, köztük kedves zsűritársunkról, Móczár Sándornéről, valamint Pethe Kálmánról, aki a helyi verseny lelkes résztvevője volt minden évben.

Az eredményhirdetés során, polgármester asszony köszöntőt követően, minden nevezőt külön szólítottunk, hogy átvehesse az emléklapot, a részvételért járó hortenzia virágot és a helyezésnek megfelelő díjat. A zsűri minden pályázó kertjéről megosztott néhány gondolatot, hogy a közönség is bepillantást nyerhessen a zsűri által tapasztalt szép elemekbe.

Folytatás a 2. oldalon.

AZ ÍZEK VERSENYE – LECSÓ FESZTIVÁL JÁSZÁROKSZÁLLÁSON

SZÖVEG:
JAKUS FANNI ANNA

A lecsó a magyar konyha egyik legkedveltebb nyári fogása, amely egyszerű és sokszínű étel: készülhet szalonnával, kolbással vagy éppen tojással, és minden családnak megvan a maga kedvelt receptje. A bográcsban főtt lecsó nemcsak egy jó ebédet, hanem közösségi élményt is hordoz magával – a nyár során a barátok és családtagok a tűz köré gyűlnek, hogy együtt élvezzék a szezon ízeit.

Augusztus 23-án városunkban immár harmadik alkalommal adott otthont a Jász-Ház udvara a Lecsó Fesztiválnak, amely mára a helyi gasztronómiai programok egyik kiemelt eseményévé vált. Idén 9 versenyző



9 versenyző mérte össze bevált családi receptjét az idei Lecsó Fesztiválon

mérte össze a bevált családi receptjét, a hangulat családi és izgalommal teli volt. Miután az ételek elkészültek és ünnepélyesen tálalásra kerültek, Herczeg Andrea értékelte a fogásokat. A versenyeredmények a következőképp alakultak:

3. helyezést ért el a Görbe

János Színkör csapata, a 2. helyezést a Medve és barátai csapat szerezte meg, míg a dobogó tetejére a Pindur Pandúrok csapata állhatott fel.

A rendezvény megvalósulásához több támogató is hozzájárult: Szerző Ildikó polgármester asszony, Farkas Szilvia alpolgármester asszony, Mozsárné Deák Mónika, Rédei István és a Lovas szakosztály, Nemes Róbert, Nemoda Tünde, valamint Gulyás Ádám. A szervezők ezúton is köszönik a támogatásokat és a segítséget!

Az idei fesztivál ismét bebizonyította, hogy a közös főzés és a jóízű versengés erősíti a város közösségi életét. Akik idén lemaradtak, ne csüggedjenek: jelöljék be naptárjukban 2026. július 25-ét, és ragadjanak fakantalat, hogy megmutathassák, hogy kié a legfinomabb lecsó recept Jászvárosán!



JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÁÉRT ALAPÍTVÁNY A NYITOTT PORTÁN

SZÖVEG: GYŐZÖNÉ
KASZAB MAGDOLNA
FOTÓ: SZABÓ DÁVID

A Jász-Házban szeptember 6-án megrendezett Nyitott Porta rendezvényen ismét részt vett alapítványunk. Hálásak vagyunk érte, hogy idén is Jászváros Önkormányzata támogatásával, a Petőfi Művelődési Ház szervezésében ilyen színvonalas rendezvényen adhattuk át díjainkat.

Három évvel ezelőtt felkérést kaptunk, hogy támogassuk a „Tiszta udvar, rendes ház” program újraindítását városunkban. Eddig úgy érezzük, sikerrel jártunk. Évről évre egyre több házon látható a táblánk, a jövőben pedig reméljük, egyre többen próbálkoznak majd, hogy ők is méltók legyenek ennek a címnek a viselésére.

Az a tapasztalatunk, hogy a jelentkezők több növényt ültetnek, jobban odafigyelnek környezetükre, a házuk előtti területükre, ezáltal - egy idő után - szépülni fog az egész város. Bizottságunk tagjaival egy péntek délután jártuk körbe a jelentkezők otthonát, ahol nem csak csodálatos növényeket, ötletes

kertrendezéseket láthatunk, hanem nagyon sok kedves embert ismerhetünk meg. Van, ahol tócsnit kaptunk vagy éppen jeges frissítőt, kávét. A legszebb udvarok tulajdonosai idén a tábla mellett még egy rózsa-fát is hazavihettek ajándékba.

Idén alakult meg az alapítvány keretei között a Városszépítő Bizottság. Első gondolatunk a sok más megvalósításra váró feladat előtt az volt, hogy meghirdettünk egy logó-készítő pályázatot. A nyertes alkotás ezúttal minden munkánk, tevékenységünk jelképévé válik.

Folytatás a 2. oldalon.

ÁBK FILMKLUB 2025. OKTÓBER

Ahogy arról a Jászvidék 2025. augusztusi számában hírt adtunk, folytatódik az ÁBK FILMKLUB!

Október hónapban a filmklub vetítése

október 8-án 17:30-kor

kezdődik a Petőfi Művelődési Házban.

Műsoron Banovich Tamás 1967-ben készült zenés szórakoztató filmje, az

Ezek a fiatalok

A film a hatvanas évek fiataljairól, az akkori 18 éve-sekről szól, akik a pályaválasztás felelősségével, a nem-zedéki kérdés problémáival és a szerelem zsongító ér-zésével, nem utolsósorban pedig az emiatti érzelmi vi-harok gondjaival vannak elfoglalva. A filmet átszövi a korszak magyar popforradalma, hisz ekkor indultak el pályájukon az Illés, az Omega és a Metro zenekarok, ekkor kezdődik Koncz Zsuzsa és Zalatnay Saci előadói karrierje is.

A mai fiatalok igazán rácsodálkozhatnak: milyenek voltak szüleik, nagyszüleik és az ő ideáljaik anno... A szülők és nagyszülők pedig nosztalgiázhatnak egy jót.

Biztosan jó lesz! Ki ne hagydd!!!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS LEGSZEBB KONYHAKERTJEI 2025-BEN



'A Legszebb Konyhakertek' verseny jászárokszállási résztvevői

Folytatás az 1. oldalról.

A díjazottak többek között facseteteket, kertészeti esz-közöket, bio tápanyagokat és kerti dekorációs elemeket vehettek át.

Az országos versenyre vá-rosunkból Szabó Erika és

Szabó László (Normál kate-gória), Paál Attila és Paálné Major Krisztina (Mini kate-gória), valamint a Jászárokszállási Városi Óvoda (Közösségi kategória) jutott to-vább. Ezúton is sok sikert kí-vánunk nekik!

A délután jó hangulatú, kö-zösségi eseménnyé vált. A kertésztársak baráti beszél-getésekben osztották meg tapasztalataikat, közösen örültünk egymás sikerének a 'Tiszta udvar, rendes ház' és a Városszépítő Bizottság

logótervező pályázatának résztvevőivel, majd együtt gyönyörködtünk a hagyomá-nyörző műsorokban. Nagy sikert aratott a fotókiállítás, valamint a vetőmag-, pa-lánta- és virágcserebere, amely mindig kiváló alkalmat teremt új kapcsolatok szövődése.

A rendezvény létrejöttéért köszönet illeti Jászárokszállás Város Önkormányzatát, Szerző Ildikó polgármestert és a képviselő-testület tag-jait, a Jászárokszállási Kert-barát Kört, a Petőfi Művelő-dési Ház munkatársait, vala-mint a zsűri tagjait: Feké Mó-nikát, Magdáné Csatai Má-riát, Jakus Sándornét, Nadas Illést és Nagy Gábor koordinátortársamat.

Minden pályázónak szív-ből gratulálunk, és kívánjuk, hogy még sok évig örömmel, egészségben műveljék kert-jeiket!

NYITOTT PORTA 2025

Folytatás az 1. oldalról.

Zöldség-, gyümölcs- és vi-rágcserebere is várta az ér-deklődőket.

A délután folyamán zenei fellépők is szórakoztatták a közönséget. A Délibáb Népzenei Műhely két csoportja zalai párosító énekeket, dél-

vendégeket a kerti kemen-cében frissen sült pogácsá-val kínáltuk, amely gyorsan elfogyott a nagy érdeklődés közepette. A tájházban meg-tekinthető volt a gazdag néprajzi gyűjtemény: egy jász parasztcsalád otthoná-nak berendezési tárgyai,



A Délibáb Népzenei Műhely műsora

dunántúli dallamokat és be-tyárnótákat adott elő. A Roz-maring Népdalkör jászsági népdalcsoporttal készült. A betyárok hagyományél-tető csoportja felelevenítette a magyar történelem egy kü-lönleges szeletét, megidéz-te a múlt hőseit. Látványos vi-selet- és fegyverbemutató-val kápráztatták el a jelenlé-vőket, izgalmas történeteket meséltek a betyárok életé-ről, valamint az ostorkészí-tés és -használat titkairól. A

régi mesterségek szerszá-mai, árokszállási születésű művészek emléktárlata. Az udvaron kézműves árusok kínálták portékáikat: jász hímezéses ruhadarabokat, horgolt és kötött használati tárgyakat.

A rendezvény nemcsak be-mutatta a helyi értékeket, hanem valódi közösségi él-ményt nyújtott. Erősítette az összetartozás érzését, lehetőséget adott a találkozásra, be-szélgetésre.

Folytatás az 1. oldalról.

Viszont 23 csodás alkotás közül egyet kiválasztani el-képesztően nehéz feladat-nak bizonyult. Eldöntöttük, hogy a zsűrizés előtt sem-miképpen sem nézzük meg az alkotók nevét, hogy semmi ne befolyásolja ítélő-képességünket. Egyhangú döntés született, a pályázat nyertese Kaszab Laura Mia, a helyi általános iskola ta-nulója lett. A bizottság tag-jaival úgy döntöttünk, hogy a többi résztvevő munkáját is megjutalmazzuk, így min-denki egy kis ajándékcso-maggal és emléklappal tért haza.

Miután a „Tiszta udvar rendes ház” táblák, a logó-készítő pályázat díja és a „Legszebb konyhakertek” díjai is méltó helyükre ke-rültek, a rendezvény még nem ért véget. Citeraszót és népdalokat hallgathat-tunk a betyárok érkezése előtt. Minden kedves ven-dég és versenyző vendéglá-tásban részesült, megkös-tolhatta a finom hamuban sült pogácsát is, válogatha-tott vetőmagok, gyümölcsök és virágok között vagy akár kézműves termékeket is vásárolhatott.

Jövőre is várjuk a jelente-zéseket, hogy még szebb le-gyen városunk!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROSÁÉRT ALAPÍTVÁNY A NYITOTT PORTÁN



Ez alkalommal hat "Tiszta udvar, rendes ház" tábla került kiosztásra



A logókészítő pályázaton 23 alkotás közül választott a zsűri

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: SZERZŐ ILDIKÓ POLGÁRMESTER

Október hónapban nagy tisztelettel és szeretettel köszöntjük az időseket, köszönjük elért eredményeiket, bölcs tanácsaikat, segítő kezüket, szerető gondoskodásukat. Kívánunk nagyon jó egészséget, sok szeretetet, örömet! Szeretettel várunk minden időskorút önkormányzati zenés Idősek Világnapi ünnepségünkre a művelődési házban szeptember 30-án.

Az éves Egészségnap az idén rendhagyó módon kerül megrendezésre október 7-én, önkormányzatunk a Gondozási Központ közreműködésével pályázatot nyújtott be a „Helybe visszük a szűrővizsgálatokat” programra, melyet sikeresen megnyert, így közel 12 különböző szűrés lesz elérhető az Egészségnapon.

Képviselő-testületi ülésen a közrend, közbiztonság és a közlekedésbiztonság 2024. évi helyzetéről Giodics Ádám Zsolt kapitányságvezető számolt be. Írásos beszámolója részletes, sok-sok statisztikai adattal ismertette meg bennünket. 2024-ben Jászárokszálláson a regisztrált bűncselekmények száma csökkent, míg 2023-ban 101 db került regisztrálásra, 2024-ben 95 volt a regisztrált esetszám. (2010-ben 327 db bűncselekmény került regisztrálásra.)

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények száma 2024-ben 36 db volt, 2023-ban 27 esetet regisztráltak. Városunkban 2024-ben 63 kiemelten kezelt bűncselekmény került regisztrálásra, míg 2023-ban 76 volt az esetszám.

Halált okozó testi sértés és annak kísérlete nem volt. Önbíraskodás bűncselekmény 2024-ben 1 esetben került regisztrálásra, 2023-ban nem volt. Kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény 2024-ben 2 esetben került regisztrálásra, 2023-ban nem volt. Zsarolás 2024-ben nem volt, 2023-ban 1 ilyen regisztrált eset volt. Testi sértés bűncselekménye 2024-ben 3, 2023-ban 5 db került regisztrálásra. Ezen belül súlyos testi sértést 2024-ben 2, 2023-ban 3 esetben regisztráltak.

Garázdaság bűncselekmé-

nyek száma emelkedett, 2024-ben 6 került regisztrálásra, 2023-ban 3 db.

2024-ben 30 esetben került regisztrálásra lopás, 2023-ban 51 esetben.

Rablás bűncselekménye 2024-ben 1, 2023-ban 2 esetben, csalás 2024-ben és 2023-ban 13-13 esetben, ezen belül online csalás 12 esetben került regisztrálásra. Jármű önkényes elvétele bűncselekmény 2024-ben 3 esetben történt, 2023-ban nem volt.

Járművezetés ittas állapotban 2024-ben 8 alkalommal, 2023-ban 6 alkalommal került regisztrálásra.

A Jászberényi Rendőrkapitányságon az összes bűncselekményt tekintve a nyomozáseredményességi mutató 10,7 százalékponttal csökkent.

A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 0,6 százalékponttal nőtt. A rablások vonatkozásában minden eset felderítésre került. A lakásbetörés bűncselekmények nyomozáseredményessége 71,5%-ról 64,9%-ra csökkent 2024-ben. A lopás bűncselekmények (betörés, lopás együttesen) nyomozáseredményessége 42,3%-ról 40,4%-ra csökkent. A Jászberényi Rendőrkapitányság 2024. évben összesen 46, 2023-ban 33 esetben kezdeményezett őrizetbe vételt. 2024-ben a közrendvédelmi szakterületen 9.327 fő teljesített közterületi szolgálatot a Jászság területén. A Készenléti Rendőrség állománya a korábbi évekhez hasonlóan támogatta a közterületi jelenlétet. A Rendőrség szerteágazó tevékenységei mellett a rendezvénybiztosítások, igazgatásrendészeti tevékenység, bűn- és balesetmegelőző tevékenység, család- és gyermekvédelmi, gyermek és ifjúságvédelmi, áldozatvédelmi, megelőző vagyoni védelmi tevékenység is kiemelt feladatok.

A kábítószer prevenció, a kiberbiztonság, iskolaóri tevékenységek, valamint a baleset-megelőzési tevékenységek folyamatosak.

Jászárokszállás Város Önkormányzata kiemelten fontosnak tartja a partnerségi alapon nyugvó együttműködést a Jászberényi Rendőrkapitánysággal. Elengedhetetlen a polgárőrség, a neve-

lési-oktatási intézmények, egyházak, civil szervezetek szoros együttműködése a rendvédelmi szervekkel, dolgozókkal. Továbbra is a kiegyensúlyozott közbiztonság fenntartása, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének megőrzése és erősítése a rendőrség kiemelt célja. A szolgálatot és a jó együttműködést megköszönve fogadta el a képviselő-testület soros ülésén a 2024. évi közbiztonsági beszámolót.

Az önkormányzat összesített 2025. évi költségvetésének teljesítését vizsgálta Bernáth-Fodor Magdolna, a Pénzügyi Iroda vezetője beszámolójában, melyet a testületi ülésen tárgyaltunk. A beszámoló intézményekre lebontva mutatta be a költségvetés bevételeit, kiadásait, főbb adatait. Összességében megállapítható, hogy a gazdálkodás stabil, a vizsgált időszak teljesítések kiadások tekintetében alatta maradnak az adott időszakra vetített költségvetésben megtervezett kiadások mértékének. Az összesített önkormányzati költségvetési bevételek alakulása bár elmarad az elvárt 58%-os teljesítéstől, de szerencsére a kiadási oldalon a bevétel teljesítések arányához képest (55%) a kiadások teljesítése alacsonyabb (48 %). Az előirányzatok feszesebbek, kevesebb mozgástér van a nem várt kiadások finanszírozására. A bérköltségek alakulása kis lemaradásban van az időszak elvárt adatokhoz képest, mely részben a jövőre néző intézkedéseknek köszönhető, ennek ellenére további takarékosági lépések szükségesek, ugyanis látható, hogy a jövő évi első negyedéves iparűzési adó bevétel várhatóan alacsonyabb lesz, mint az idei évi márciusra várt bevétel.

A szeptemberi soros ülésen Pető Judit, a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság elnöke írásos beszámolójában a 2025. évi Városbejárást összegezte, értékelte. A korábbi években már meghatározott hat körzet szerinti felbontás alapján történt az idén is a bejárás. A bejárásokat kerékpárral végezte el a testület a bizottsági tagokkal. Az észrevételekről a helyszínen fotó készült, felirattal ellátva, amely tartal-

mazta a helyszín megjelölését és az észrevétel leírását. A hat körzetben összesen 203 db fotó készült. Ez a szám a tavalyival (201 db) szinte megegyező. Kátyúk - összesen 81 észrevétel. Növényzet rendbetétele - 37 észrevétel. Elhanyagolt ingatlan - 24 észrevétel. Közterületen elhelyezett építési törmelék/anyag/jármű - 21 észrevétel, közterületen elhelyezett zöldhulladék - 11 észrevétel. Biztonsági okokból szükséges beavatkozások - 19 észrevétel. Közlekedési tábla kihelyezése, igazítása - 5 észrevétel. Növény- pótlás - 1 észrevétel.

A feltárt hiányosságok megszüntetése folyamatban van.

A képviselő-testület az Energetikai pályázat szerződésmódosításáról is döntött. A Családsegítő-orvosi rendelők épületén a tetőszerkezet megerősítése szükséges: oromfal deszkázat és bádogozás cseréje, valamint a kapcsolódó cserépfedés cseréje, pótlása, tetőszerkezet megerősítése a napelemekkel érintett tetőfelületen, gyógytorna helyiség bejárati ajtó beépítése vált szükségessé. Ez a pótmunka még további bruttó 2.001.355,-Ft többletköltséggel jár, melyet az önkormányzat önerőből valósít meg.

A képviselő-testület döntött az óvodai csoportok és iskolai osztályok részére tanulmányi kirándulás költségének biztosításáról. Az idei évben az önkormányzati, illetve katolikus óvoda esetében gyermekenként 6.000,-Ft-os, az általános iskola ese-

tében gyermekenként 8.000,-Ft-os, a középiskola esetén gyermekenként 10.000,-Ft-os összeget biztosítottunk tanulmányi kirándulás céljára, a 2025/2026. tanév végéig mindösszesen 1139 gyermeknek összesen 8.948.000,-Ft összegben.

Döntés született a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2026. évi pályázati fordulójához való csatlakozásról hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására.

A testület döntött a villamos energia 2026. évre vonatkozó közbeszerzési eljárásának megindításáról.

A Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által meghirdetésre került az „Élhető települések” című pályázat. Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatának célja a Vasút utca és a Déryné utca csapadékvíz- elvezető rendszerének fejlesztése. A képviselő-testület döntött a pályázat benyújtásáról, a fejlesztési költség összesen: 199.962.814,-Ft, amely 100 %-ban elnyerhető támogatás.

Jászárokszállás Képviselő-testülete tervbe vette havi állapot- és kirakodóvásár megrendezését. Vásár tartása településünkön nagy múltra tekint vissza. A Vásártér kialakításának és engedélyezési folyamatának megindításáról döntött a testület. A vásár megtartására javasolt terület a vasúti pálya és a Nyárfa u. közötti részben burkolt terület, valamint parkolás biztosítása érdeké-

ben a 2863/9 hrsz-ú - kivett beépítetlen terület, 1066 m² - terület, valamint a környező utcák (Hunyadi, Nyárfa, Prohászka O.) igénybevétele.

Örömteli hír, hogy megkezdődhetett a Mária-oszlop restaurálása. Hosszas előkészítést, árajánlatok bekérését követően bruttó 9.994.900,-Ft összköltséggel valósulhat meg a felújítás, a Tirnován Restaurátor Műhely Kft. kivitelezésében. Az összköltség fedezete az alábbiak szerint alakul: a 2023. évben megrendezett Jász bál vendégei, a lakosság, a hívó közösség és a gazdasági társaságok felajánlásaiból Jászárokszállás Városéért Alapítvány által biztosítandó összeg: 4.401.224,-Ft, a Nemzeti Kulturális Alap Örökségvédelmi Kollégiuma pályázatán az önkormányzat által elnyert támogatás összege arányosan: 2.593.676,-Ft, és az Egri Főegyházmegye által nyújtott támogatás: 3.000.000,-Ft. Hálásan köszönjük minden támogatónak a nagylelkű felajánlást, továbbá köszönjük Sipos András helyi vállalkozónak, aki díjmentesen, önzetlenül vállalta a szobor és az oszlop daruzását, szállítást.

Októberben is számos programmal készülünk (Idősek Világnapja, Zenei Világnap, Eperjes Károly est, Vármegyei Civil Kavalkád, Egészségnap, Jaszi-Jágó Jövet-Menet futóverseny...), mindenkit szeretettel várunk minden rendezvényünkre, addig is vigyázzanak magukra, vigyázzunk, figyeljünk egymásra!



TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG A GIMNÁZIUMBAN

SZÖVEG: BÁGYI RITA

2025. szeptember 1-jén 8:00-kor kezdődött a tanévnyitó ünnepség a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnáziumban.

A 2025-2026-os tanév legelső napján a megszokott csengőszó újra munkába hívta a diákokat, akik majd 181 tanítási nap múlva kezdenek el a következő nyári szünetet. Az ünnepséget rendező 10. A osztály nevében Papp Luca Száva verssel köszöntötte 9. évfolyamos diáktársait. Az egész tizedik évfolyam – a hagyományoknak megfelelően – apró ajándékkal kedveskedett a legfiatalabb tanulóknak. Guba-Vizi Vanda, akinek augusztus 30-án Tarnaméran volt önálló nyárbúcsúztató estje, két dalt adott elő az ünnepség során.

Bágyi Rita igazgatónő a következő gondolatokat fogalmazta meg a tanév megnyitására: „Az iskolában a feladatok ismétlődnek, a személyek évről évre változnak. A forgatókönyv azonos, a stáb-

lista megújul. Elsőként azokról szeretnék szólni, akiket már kiírtak a szereposztásból: a tavalyi tizenkettedik évfolyam tanulóiról. Öröm-

választotta (edző, illetve sportszervező alapszakokon). Ezeket kívül további területek is megjelennek a továbbtanulási választékban (a tel-

tok a legidősebbek, de csakhamar beletanultok majd a szerepbe. Úgy képelem, hogy tanáraitok is folyton emlékezni fognak Titeket az ezzel

tozás történt. Ilonka Zoltán tanár úr munkahelyet váltott, és idéntől Ferencz Ágnes tanárnő fogja az osztályfőnökséggel járó nehéz, de szép fel-

tanárnő és Jakus Péter tanár úr. Kívánom, hogy minél előbb be tudjatok illeszkedni a Deák közösségébe és a tudáson kívül sok emberi értékkel, pozitív élményekkel és szeretetteljes kapcsolatokkal is gazdagodjatok.” (...)

„Ebben a tanévben a nyelvtanulás kerül a figyelem középpontjába. Egy győztes Erasmus-pályázat lehetővé teszi, hogy német nyelvterületre, illetve külföldi, angol tanítási nyelvű középiskolákba utazhassanak diákjaink Európai Unió finanszírozásában. Úgy gondolom, hogy nagyon izgalmasak ezek a lehetőségek, amelyeket érdemes kihasználni, és érdemes azért dolgoznunk, hogy bekerülhessetek a kiválasztott tanulók keretébe.”

A tanévnyitón bemutatták az új pedagógusokat a diákok közösségének: Győző Enikő volt Deákos diák testnevelést, Beluzsár Csaba vizuális kultúrát, Dobrosi Péter honvédelem tantárgyat fog tanítani, illetve az idei tanévtől Vigh Viktória lesz az iskola védőnője. Az oktatás minden szereplőjének sikeres, eredményes tanévet kívánunk.



A 9. A osztály

mel tájékoztatom a jelenlevőket, hogy a sikeres érettségi vizsga után sokan folytatják tanulmányaikat a felsőoktatásban. A legnépszerűbbek a gazdasági szakok voltak (a jelentkező diákok több mint egyharmada nyert ilyen területre felvételt), de a sporttal kapcsolatos tanulmányi területeket is több volt tanulóknak

jesség igénye nélkül): pedagógusképzés, anglisztika, csecsemő- és kisgyermekgondozó, élelmiszer-, agrár-, illetve gépészmérnök, kommunikáció és médiatudomány, erdészet és vadgazdálkodás, dietetikus.

Kedves Végzős Diákok! Talán még néhány napig szoknotok kell, hogy mostantól Ti vagy-

járó feladatokra és felelősségre. Ez az év arról szól, hogy felkészültök egy új fejezetre, és arról, hogy méltó módon búcsúztok ettől a közösségtől. De addig is: tanuljatok, kérdezzetek, vitatkozzatok, nevessetek, legyetek jelen – teljes szívvel. Talán a B osztálynak kicsit nehezebb lesz a dolga, hiszen az osztályfőnök személyében vál-

adatokat ellátni. Kívánok sikeres együttműködést és örömteli közös munkát.

Kedves Kilencedikes Diákok! Minden évben kiemelt figyelemmel fordulunk a jövő, kilencedik évfolyam felé. Az iskolaváltás nem mindig könnyű folyamatában segítségetekre lesznek osztályfőnökeitek: Mánts Zsuzsa Anna

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Véget ért a nyár, a vakáció, ismét gyermekzsivajtól volt hangos iskolánk udvara, tantermei, hiszen szeptember 1-jén a csengő hívószavára 635 diák sietett a tanévnyitó ünnepségre, hogy megkezdjék tanulmányaikat.

A 4. évfolyam tanulói Balogh József: Szervusz, Nyár! című versével köszöntek el a diákok várva várt időszakától.

„Szervusz, Nyár! Nem én akarok elkészönni téled, te hagysz el újra engem. Az ördögbe is, megint olyan rövid voltál!

Olyan jó voltál hozzám, hogy talán azt sem bánom, hogy te hoztad el az új tanévet is.

Pihend ki magad, lesz rá kilenc hónapod.”

Bobák Tiborné főigazgatónő tanévnyitó beszédében elmondta, hogy ismét elérkezett a szeptember, az újrakezdés, a lehetőségek hónapja. A nyár emlékei még mindenkiben elevenen élnek, de az iskola kapui újra kitarulnak, hogy befogadják a tudásra szomjas gyerekeket. Külön köszöntötte az első osztályos tanulókat. Elmondta, hogy számára ez az évnyitó még különösebb, hiszen az elsősök között köszönheti az unokáját is. Mindig nagy izgalom gyerekeknek,

szülőnek és most már megtagasztalhatta, mint nagymama, mikor a gyermekek először lépik át az iskola kapuit és kezdi meg a tanulást. A mai nappal egy új világ nyílik meg számukra. Az első nap mindig különleges, mert tele van izgalommal, várakozással. Az iskola olyan, mint egy varázslatos kert, ahol minden nap egy új virág nyílik: egy betű, egy szám, egy mese, egy rajz, egy mosoly formájában. Az új kert legújabb hajtásai és művelői az első osztályos tanulók, akikre büszkék vagyunk, hogy együtt láthatjuk növekedésüket. Minden gyermek más, minden gyermekhez más út vezet, mely lehet egy mosoly, egy ölelés, egy bátorító szó, egy mese, egy közös játék.

Vekerdy Tamás ezt így fogalmazta meg: „Minden gyermek egy csoda, csak meg kell találni a kulcsot, amely kinyitja a lelkét.” A kulcs most André Edit, Jeddi Rita, Simon Zsanett és Tóth Szilvia tanító nénik kezében van. Az első osztályosoknak sok sikert, kitartást, szorgalmat és örömteli pillanatot kívánt a főigazgatónő.

Ezt követően köszöntötte az 5. osztályos tanulókat, akik számára is új korszak kezdődik. Ebben segítségükre lesznek osztályfőnökeik: Szikra Nikoletta, Méri Judit és Szabóné Ördög Mária tanárnők.

CSENGŐSZÓ

Szólt a búcsúzásra készülő nyolcadikosokhoz is, hiszen ők lettek iskolánk legnagyobbjai. Számukra ez a tanév a felkészülés, az iránykeresés éve lesz. Azt kívánta Bobák Tiborné, hogy legyen ez a tanév

Hallhattuk, hogy a javítóvizsgára kötelezett 23 tanuló közül négyen nem jelentek meg, és négy tanulóknak nem sikerült, így 8 főnek évet kell ismételnie.

Személyi változásokról is

tanulják, a világ nem elvárás, hanem lehetőség. Legyen tele ez a tanév felfedezésekkel, nevetéssel és olyan pillanatokkal, amelyekre évek múlva is szívesen emlékeznek majd vissza.

Dókané Pádár Judit tanító néni az első osztályosok köszöntésekor elmondta, hogy biztosan régóta számolgatták már, hogy hányszor kell

ána 4. a osztályos tanulótló hallhattuk Bártfai Judit versét: Mire jó az iskola?

„Szeptember az iskolában elindítja az évet,

s sok kisgyerek életében vet az óvodás létnek véget.

Körülöttünk sok csoda!

Együtt lenni, sok jót tenni, messze menni segít majd az iskola!”

Tanévnyitó ünnepségünk régi hagyománya az óvodások műsora. Verseikben hallhattuk, hogyan készülnek az iskolára, miként búcsúztak el az óvodától, az óvo néniktől, mit fognak csinálni az iskolában. Köszönjük az óvo nénik munkáját, hogy az óvodás évek alatt gondoskodtak a gyermekek felkészüléséről az iskolás évekre.



Az iskola új reménységei

méltó lezárása az eddigi iskolai éveiknek! Legyenek példaképek a kisebbeknek, mutassák meg, milyen az igazi közösség, a felelősség, az összetartozás!

Elmondta a főigazgatónő, hogy a nyáron milyen munkákat végeztek a technikai dolgozók, és egyben megköszönte a munkájukat.

hallhattunk. A tantestület új tagja lett Kolozsi Csenge tanítónő, valamint gyermekgondozásról visszatért Hompoth-Szikra Bettina tanító néni.

Az új tanévre a főigazgatónő azt kívánta, hogy segítsünk gyermekeinknek hinni önmagukban, hogy bátran kérdezzenek, merjenek hibázni, és meg-

még aludni, mire kezdődik az iskola, és a mai nappal eljött ez a nap is. Azt kívánta, hogy érezzék jól magukat az iskolában, figyeljenek a tanító néni szavára, kössenek új barátságokat. Tanuljanak, viselkedjenek iskolánk hagyományaihoz méltóan.

Ezt követően Mihályi Lili-

„ELSŐS LESZEK AKÁR HISZED, AKÁR NEM, NAGYON JÓ AZ ÉN KEDVEM. TUDOD MINEK ÖRÜLÖK? ISKOLÁBA KERÜLÖK.” /TÓFEJI VALI/

Az új tanévre kívánom, hogy sok tudásra szomjas gyermek tegye örömmé nevelőik mindennapjait. Minden tanulóknak, nevelőnek sikerekben gazdag új tanévet!

HAGYOMÁNYTEREMTŐ LOVASTÚRA

SZÖVEG: MAJOR JÓZSEF

FOTÓ: MAJORNÉ NAGY MÁRIA

A Mátraaljai VándorLó Sport- és Hagyományörző Lovas Egyesület - Hort szeptember 6-án rendezte meg az I. Vak Bottyán János Lovas Emléktúrát. Az egyesületnek több jászárokszállási tagja is van,

közülük Major Sándor vállalta a túra megszervezését, amelynek bázisát városunk jelentette.

Összesen 24 hagyományörző lovas gyűlt össze az ország több pontjáról, sőt még a

határon túlról is, hogy Jászárokszállásról Gyöngyöstre átvonulva a Vak Bottyán-emlékműnél hajtsanak fejet a híres kuruc generális emléke előtt. Majd a tarnaörsi határon található Vak Bottyán-kútjához vezetett útjuk, ahol 1709. szeptember 27-én Bercsényi Miklós szavait idézve: „szegény Bottyán vak sógor tegnap nyolc óra tájban béhúnyta másik szemét is”.

A túra során a megemlékezés koszorú mellett felidéztek a híres hadvezér életének jelentős pillanatait, hadvezéri pályájának dicső fejezeteit, méltatták nagylelkűségét, emberségét. Tették mindezt korhű ruházatban, korhű kellékekkel.

A több mint 50 km-es túra során a Külső Fogadóban - ahol akár Vak Bottyán János is



A lovasokat a Külső Fogadóban köszöntötte és látta vendégül Kaszab László és az önkormányzat nevében Szerző Ildikó

megszállhatott volna - Kaszab László tulajdonos fogadta, majd az önkormányzat nevében Szerző Ildikó polgármester köszöntötte és látta vendégül az átvonuló lovasokat.

A szervezők a lovastúra iránti nagy érdeklődést látva

el döntötték, hogy ezután minden szeptemberben (Vak Bottyán János halálának havában) meg fogják ismételni a túrát, remélve, hogy minél többen csatlakoznak ehhez a nemes kezdeményezéshez.



24 hagyományörző lovas csatlakozott a túrához

KERTÉSZ LEGYEN, KI BOLDOGSÁGRA VÁGYIK!

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

FOTÓ:

SZABÓNÉ ULAKI ERIKA

Az ősi kínai mondás napjainkban, mikor újraéled a kiskertek, magaságások, közösségek által művelt kertek ideje, azt hiszem, nem is lehetne jobban aktuális. Mi, kertművelők azt valljuk, hogy az élet azon a napon kezdődik, amikor kialakítunk egy kertet.

Aki a földdel bánik, növényeket ültet, napról napra figyeli azok fejlődését, termőbe borulását és érzi a megérett gyümölcs zamatot, csak az tudja elmondani, mennyivel másabb a saját magunk által termelt zöldség, gyümölcs, mint a vásárolt. A kert gondozása nemcsak a test, de a lélek táplálása is.

Mi kell a jó terméshez? Elsősorban tápdús talaj, kiváló vetőmag - legjobb a saját magunk által szedett -, egész évben gyomtalanítás, öntözés, kapálás és a megfelelő időben történő betakarítás. Amíg a földre került magból szüretelhető termés lesz, sok éjszakát kint alszik, de a gondos gazda szeme, gondoskodása meghozza a várva várt sikert. Persze minden év más, minden évben jönnek újabb kihívások - ebben az évben az aszály -, mindig lesznek új, eddig nem ismert kártevők és bizony idén nem

tett jót egyetlen növénynek sem a nagy meleg.

Nagy örömkre szolgált, hogy városunk is csatlakozott 6 éve „A legszebb konyhakertek” országos programhoz. Számunkra nagyon nagy élményt jelentett, hogy ez által még többen láthatták kertünket, az ott folyó munkát, a vá-



A kis kertészek, akik elültették a kapott szilvafát

rosi rendezvényen találkoztunk a többi kertművelő társunkkal és az országos eredményhirdetésen számos kertművelővel tudtunk tapasztalatot cserélni, velük rendszeresen tartjuk a kapcsolatot, kölcsönösen látogatjuk egymást. Mi valljuk Alfred Austin gondolatát: „Mutasd meg a kertedet és megmondom, mi vagy.” A kertészek egy nyitott csoport, senki nem titkolja a tapasztalatait, szívesen adunk egymásnak vetőmagot, tanácsot, cserélünk tapasztalatot.

Ez évben nagy boldogságot jelentett számomra, hogy a Szent Vince úti iskola kertjében a tavalyi 2. évfolyam tanulói tanító nénijükkel együtt a kialakított kiskertben sósót, paprikát, vöröshagymát, paradicsomot, céklát, kukoricát, napraforgót ültettek és a termé-

szállal együtt lenni, a barátokkal együtt dolgozni, így egy új élményt kaptam; - sok ismeretet kaptam az egyes növényekről, így sokat tanult; - szerette a sok növény illatát; - jó volt látni, ahogy a zöldségek fejlődnek, a sok munka meghozta a gyümölcsöt; - finomak voltak a megtermelt zöldségek, amit elfogyaszthattak, még a répát is megszerette; - a kert olyan volt, mint egy kis csoda az iskola udvarán; - a kerti munka közben egészséges életmódról is tanult, az itt tanultakat otthon átadhatta a testvéreinek; - otthon is kialakított egy kis kertet, így kis kertész lett.

Régen - mikor még én is iskolás voltam - jól emlékszem, hogy a gyakorlati kertbe jártunk Faragó János tanár úrral. Ott tanultuk a különböző növények ültetését, egész évben a róluk való gondoskodást. Nyáron is rendszeresen jártunk ki, úgy, mint a nyáron a 2. osztály Andi tanító nénivel. Gyomlálták, öntözték, betakarították a megérett zöldségeket. A kertnek joggal mondhatjuk, hogy jó gazdája volt, nem lett elhanyagolva és szeptemberben a szépen zöldellő növények meghálálták a róluk való gondoskodást, mert bőven termelt paprika, paradicsom, amit örömmel fogyasztottak a kis kertészek.

Joggal kérdezhetik: miért fontos a gyerekeknek megismerkedni a kertészkedéssel? Mit jelentett számukra a kertészkedés? Íme, néhány válasz: - nagy örömet jelentett az

osztállyal együtt lenni, a barátokkal együtt dolgozni, így egy új élményt kaptam; - sok ismeretet kaptam az egyes növényekről, így sokat tanult; - szerette a sok növény illatát; - jó volt látni, ahogy a zöldségek fejlődnek, a sok munka meghozta a gyümölcsöt; - finomak voltak a megtermelt zöldségek, amit elfogyaszthattak, még a répát is megszerette; - a kert olyan volt, mint egy kis csoda az iskola udvarán; - a kerti munka közben egészséges életmódról is tanult, az itt tanultakat otthon átadhatta a testvéreinek; - otthon is kialakított egy kis kertet, így kis kertész lett.

Régen - mikor még én is iskolás voltam - jól emlékszem, hogy a gyakorlati kertbe jártunk Faragó János tanár úrral. Ott tanultuk a különböző növények ültetését, egész évben a róluk való gondoskodást. Nyáron is rendszeresen jártunk ki, úgy, mint a nyáron a 2. osztály Andi tanító nénivel. Gyomlálták, öntözték, betakarították a megérett zöldségeket. A kertnek joggal mondhatjuk, hogy jó gazdája volt, nem lett elhanyagolva és szeptemberben a szépen zöldellő növények meghálálták a róluk való gondoskodást, mert bőven termelt paprika, paradicsom, amit örömmel fogyasztottak a kis kertészek.



SZABÓ LÁSZLÓ:
Kertünk az életünk

Földünkre születtünk, itt van az életünk.
A tenyerén hord bennünket úgy, hogy észre se vesszük.
Szépségével, gazdagsággal eláraszt minket,
Tiszteljük és adjuk át a jövő nemzedéknek!
Igaz, sok kihívást von maga után,
De biztos meghálálja a befektetett munkát.
A zöldségek, gyümölcsök az éltető erőnk,
Amit megtermelünk, az hozzánk visszakerül.
Míg kertünkben dolgozunk, napfény ér bennünket,
Erő, egészség járja át lelkünket.
Ki teheti, élvezze ezt a csodát,
Művelje kertjét még sok éven át!

A „Legszebb konyhakertek” eredményhirdetésen munkájuk elismeréseként öntözőkannákat, egy szilvafát, egy szederbokrot kaptak, melyet a kert gyümölcsös területére az előzetes ingázásnak, a megfelelő helynek a kiválasztása után a kiásott gödörbe sódert, érett trágyát, komposztot vegyítve ültettek el a gyerekek szeptember 15-én. A kis fát merevítő karrókkal kötötték ki, melyre rákerült az ültetés évszáma és az ültető osztály neve, hogy az évek során is emlékezzenek rá, és ha termésbe borul, kóstolhassák terméseiket.

Joggal jut eszünkbe József Attila: Kertész leszek című verse, amit a gyerekek az ültetés előtt énekeltek. Jó lenne, ha ez a közel 70 gyermek az év során tapasztaltakat továbbvinné otthonába és később, felnőttként is művelné kertjét.

„A KERTÉSZKEDÉS SZERETETE EGY MAG, AMELYET EGYSZER ELVETETETTEK, ÉS AMELY SOHA NEM HAL MEG.”
/GERTRUDE JEKYLL/

NYÁRBÚCSÚZTATÓ

SZÖVEG:
MAJOR LÁSZLÓNÉ

Az Örömködők csapata nyárbúcsúztató bográcslással köszönt el az idej nyártól.

Nagy izgalommal készültünk erre a napra, aminek ez alkalommal is az Idősek Napközi Otthona adott helyet. Köszönjük szépen, hogy minden esetben pozitívan állnak ötleteink megvalósításához!



Zajlanak az előkészületek

Kicsit hűvös reggel köszöntött minket ezen a napon, de lelkesedésünknek ez nem állt útjába. Szorgalmas kezek kezdték el feldolgozni az alapanyagokat, könnyes szemmel pucoltuk a hagymát. A paprika, a paradicsom is sorra került és ekkorra már Nagyné Szabó Marika nagyszerűen begyűjtötte a bogrács alatt a tüzet. Kís idő elteltével már finom illatok

járták át a környéket. Kís csapatunkról tudja mindenki, hogy nagyon szeretünk együtt lenni, és ha összejövünk, jókedvben, kacagásban nincs hiány. Így volt ez most is! Miközben a bográcsban rotyogó finom sertéspörkölt elkészült, mi meséltük egymásnak a vidám sztorikat, élményeket, amiket együtt megéltünk a nyáron. Kalandokból nem volt hiány, szép volt ez a nyár! Hálásak vagyunk a sorsnak, hogy sok szép helyre eljutottunk! Beszélgetés közben elkészült a

krumpli köret, ezután megébédeltünk. Nagyon finom volt az ebéd, amit néhány csapattagunk által készített sütemény koronázott meg. Jóllakottan, megelégedetten köszöntünk el a nap végén egymástól annak reményében, hogy a jövő nyár is nyújt majd számunkra ennyi élményt, mint az idej volt! Mindent megteszünk érte, hogy így legyen!

50 ÉVES A KERTBARÁT KÖR

SZÖVEG:
NÁDAS ILLÉS

Egyesületünk szeptemberben számos programon vett részt, melyből az 50. évforduló megünneplése a legkiemelkedőbb.

2025. szeptember 6-án került sor a Nyitott Porta rendezvénysorozaton belül a „Legszebb konyhakertek”-Magyarország legszebb konyhakertjei országos program 2025. évi helyi megmérettetésének eredményhirdetésére. A zsűri munkáját három kertbarát tagunk is segítette: Jakus Sándorné, Magdáné Csatai Mária és Nádas Illés.

Szeptember 10-én egy szakmai út keretén belül ellátogattunk a Gödöllői Arbo-parkba (korábbi nevén Gödöllői Erdészeti Arborétum). Tiszta, rendezett környezet fogadott bennünket. Helyi vezetőnk elmondása szerint a 137 hektáros területével az ország legnagyobb arborétuma. Egyedülálló, ahol több mint 150 erdőfípust őriznek. Sétánk során megismerhettük az erdő titkait, a park legidősebb fáit, miközben az Arbo-park 120 éves ösvényein jártunk. Kellemes ki-



Kirándulás az Arbo-parkba

ránduló időben utunk tavábi részében meglátogattuk a Királyi Várót. A neoreneszánsz stílusban épült várótermet Ferenc József és Erzsébet királyné tiszteletére építették. Útban hazafelé megálltunk Zsámbokon egy kis tapasztalatcsere a Boszorkánymúzeumban. A seprűnyélen való utazást ugyan nem sikerült elsajátítani, de azért sok érdekességet láttunk és hallottunk.

Szeptember 20., szombat. Talán kicsit korábban is keltnünk, mint szoktunk. Már előző nap szépen feldíszítettük a Petőfi Művelődési Ház nagytermét és előterét. Izgatottan vártuk délelőtt a meghívott vendégeket. Sorban érkeztek a vendégek: Kertészek és Kertbarátok

Országos Szövetségének vezetője - András Károly elnök Budapestről, Jász Kisiről a



Az 50 éves egyesület munkáját Szerző Ildikó polgármester köszönte meg

Kis-Ér Kertbarát Kör, Jászjókóalmáról a Jákó Kertbarát Kör, Jászberényből Sas István vezetésével a Jász-Kertbarát Klub, a Jászboldogházi Kertbarát Kör és Újszászról a Fekete László Kertbarát Kör képviselői. Megtisztelte jelenlétével rendezvényünket Szerző Ildikó polgármester és Farkas Szilvia alpolgármester. Papp Zoltánné tagunk segítette az ünnepélyes megemlékezés levezetését. Képi kivetítésben és szóban is láthattuk, hallhattuk az eltelt 50 év fontosabb eseményeit. Az ünnepi megemlékezés színvonalas megrendezését támogatta Szerző Ildikó polgármester és a Kertészek és Kertbarátok Országos Szövetsége (KKOSZ). Tagjaink már tavasztól készültek a megemlékezésre a terményekkel és a virágokkal. A dekorációkat nagy lelkesedéssel az utolsó percig alakították. Ezúton köszönjük mindenkinek, aki bármilyen módon hozzájárult az ünnepség színvonalas megrendezéséhez! Az 50 éves ünnepség további eseményeit - a lapzártá miatt - a Jászvidék októberi számában folytatjuk.

Legközelebbi összejövetelünket október 1-jén, szerdán 15 órakor tartjuk.

NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

„MÚLT NÉLKÜL NINCS JÖVŐ, S MENNÉL GAZDAGABB A MÚLTAD, ANNÁL TÖBB FONÁLON KAPASZKODHATSZ A JÖVŐBE.” (BABITS MIHÁLY)

Szeptemberben egyesületünk ritkán tart összejövetelt, de ez az év kivételnek számít.

Szeptember 3-án a Jász-Házban találkoztunk és egy időutazáson vettünk részt. Az 1994-ben átadott ház 30 éves évfordulója kapcsán döntöttünk úgy, hogy egy délelőttöt itt töltünk. Érdekes és egyben a múltba visszarepítő hangulat sok-

sok olyan emléket hozott vissza, amit közülünk egyesek még meg is tapasztaltak. A kedves és jó hangulatú tárlatvezetést Ilikének köszönjük. Ezután egy jó hangulatú zsíros kenyér partit tartottunk. Elbeszélgettünk és egy pillanatra megállt az idő.

Reméljük, lesznek még ilyen egyesületi összejövetelek.



A 30 éves Jász-Házban

AZ ÉN DRÁGA NAGYANYÁM

SZÖVEG:
SEMEGI MARGIT

Talán a cím nem is pontos, mert a mi Nagymamánk pontosabb lenne, mivel a húgom és a két öcsém is hasonló szép emlékeket őriz, mint én.

Nincs sem kerek évforduló, sem születésnap, de már 28 éve lesz szeptemberben, hogy Ő nincs közöttünk. Ahogy telnek az évek, egyre többször gondolok a gyerekkorra, az ott kapott szerepre. Nagymamám, özv. Kácsor Sándorné Kaszab Margit 1912. december 31-én született. Mindig mesélte, hogy ha nem sietnek bejelenteni még aznap, most egy évvel fiatalabb lenne. Bátyjával, öccsével, húgaival nevelkedett, dolgozott a földeken, megtanulta és végezte a paraszti élet feladatait.

Sorsa nagyon nehéz volt, mert férje a Don-kanyar hősi halottainak egyike volt. Már előtte is a katonaság miatt

csak néhány hónap boldogságban volt része. Özvegyként nevelte édesanyánkat, az egyetlen lányát, aki még meg sem született, amikor az édesapja meghalt. Később nagymamám gondozta a szüleit, akik 85 évesen hunytak el.

Ezután a mi életünket tette boldoggá. Hozzánk költözött, segített rólunk gondoskodni, szeretett, tanított, része volt az életünknek. Sok szép régi történetet mesélt történelemből, múltból és a családról. Reggelente hatalmas türelemmel ébresztgetett, hogy el ne késsünk az iskolából, készítette a reggelit, amit a rohanás miatt legtöbbször nem volt idő megenni. És az ebédek! Mindenkinek más volt a kedvence, így néha 2-3 félélt is főzött, hogy mindenkinek örömet szerezzen. A „Ma mit főztek?” kérdés után a válasz minimum háromféle volt, mégis mindig a kedvencek voltak az asztalon. A kelt kalács illata, az ízek ma is visszarepítenek a gyermekkorba.

Sok fortélyt, a főzés tudományát is el lehetett lesni, ha jól

figyeltünk. A tészanyújtás, a gombóckészítés és egyéb háztartási praktikák így jutottak el hozzám is. Nem volt túl szigorú, szeretettel és türelemmel nevelt bennünket. Együtt néztük a focimeccseket, s mindig érdekelte az újság, az aktuális világ hírei. Szerette a kert, a virágokat, sokat gyönyörködött bennük. Egész életében sokat dolgozott, mindig volt ereje továbbküzdeni.

De az idő eltelt, a szíve elfáradt, és 1997. szeptember elején végleg megállt. Az angyalok közé költözött, néhány nappal azután, hogy Diana hercegnő és Teréz anya is az égi hazába költözött. Néhány hónapja édesanyánk is elhunyt. Eddig számára fájó emlék lett volna e sorokat olvasni és emlékezni az édesanyjára, de most szerettem volna a megemlékezés soraival gondolni drága Nagymamámra, a múlt, az emlékekre. Szerencsés ma is az a gyermek, aki hasonló szép emlékeket őriz a nagyszülei-ről és tanulhat tőlük, élvezheti szeretetüket.

SZÖVEG: BÉRES GÁBOR

VI. JÁSZÁROKSZÁLLÁSI ÍJÁSZ VIADAL

A Tarnamenti Íjász Klub hagyományos módon, szeptember második hétvégéjén rendezte meg hatodik alkalommal a Jászárokszállási Íjász Viadalt.

A polgármester asszony megnyitója után öt kategóriában és különböző korcsoportokban indultak az ország minden pontjáról érkező íjászok leküzdeni a 20 célt, melyben voltak ügyességi és mozgó célok, állatalakok, valamint egyéb, az egyesület által tervezett célok is.

A hosszú viadal végén jól esett mindenkinek a csülkös káposzta, melyet jóízűen fogyasztott el a társaság. Kis pihenő után egyéni "íjászpárbajban" volt lehetőségük az íjászoknak összemérni gyorsaságukat, pontosságukat,

kat. Az eredményhirdetésen minden kategóriában és korcsoportban érmek és oklevelek kerültek kiosztásra, vala-

mint a párbajgyőztesek és a viadal bajnoka (legtöbb pontot elért versenyző) vehette át a neki járó ajándékot.



Az ország több pontjáról érkeztek íjászok a versenyre



ÓVODÁSNAK LENNI JÓ!

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA
IGAZGATÓ

PATAKI EDIT: ÓVODÁSNAK LENNI JÓ!

**-HALIHÓ! HALIHÓ!
ÓVODÁSNAK LENNI JÓ!
EZT KIÁLTJA KISMADÁR
Ő IS ÓVODÁBA SZÁLL.
EZT MAKOGJA KISNYUSZI,
HÁTIZSÁKJÁT FELVESZI,
KÉZEN FOGJA ANYUKÁJÁT,
MEGY VELE A KISERDŐN ÁT.
ÓVODÁBA MEGY VELE,
MAJD OTT MARAD NÉLKÜLE.
SEMMI OK A PITYERGÉSRE
ANYU ESTE ELJÖN ÉRTE.**

Szeptemberben, az óvodai év elején az óvodás gyermek legmeghatározóbb élménye az ismerkedés: az óvó néni-vel, a csoporttársakkal, az óvoda környezetével és napirendjével. Ilyenkor alakulnak ki az első közösségi szabályokhoz való alkalmazkodás alapjai, és a gyermekek fokozatosan beleszoknak az óvodai életbe. A kicsik játékokon, dalokon, meséken keresztül tanulnak meg együttműködni és biztonságban érezni magukat az új közegben.

Az óvó néni feladata ebben az időszakban a szeretetteljes, biztonságot nyújtó légkör megteremtése. Segítenie kell a gyermekeket az elválás feldolgozásában, támogatnia kell őket a beszkokás folyama-

tában, megfigyelnie az egyéni szükségleteket és kialakítania a napi rutint. Fontos szerepe van abban, hogy a gyerekek jól érezzék magukat és örömmel járjanak óvodába. Az óvodában az óvó néni nyújtja a gyermekeknek a legtöbb fejlesztést, melyek különböző területeket érintenek, és minden gyermek fejlődését komplexen segítik. Egyéni fejlesztés keretében, mikrocsoportban, valamint a csoport egészét tekintve figyelnek a gyermekek egészséges életmódjának alakítására, érzelmi, erkölcsi, közösségi nevelésükre. Az óvodai élet fő tevékenységformái a külső világ tevékeny megismerése, a matematikai tartalmú megtapasztalások, a mesélés, verselés, az ének,

zene, népi játék, tánc, a rajzolás, festés, mintázás, kézimunka, a mindennapos mozgás, a játékos tevékenységekben megvalósuló differenciált tanulásszervezés. Munkánkat logopédusok, fejlesztő pedagógusok, gyógy-pedagógusok segítik.

Az óvoda életében a szakember óvodapedagógusok, fejlesztő pedagógusok munkája a gyermekek nevelésében elsőbbséget élvez. Lehetőséget biztosítunk intézményünkben szakkörként, szabadidős tevékenységként működő foglalkozások látogatására is: hittan, angol, zeneovi, sakk, Így tedd rá! népzene-néptánc, iskola-előkészítő, jóga, mazsorett várja az érdeklődő gyermekeket. Az őszi beköszöntével környezetünk szépítését is a gyermekekkel közösen végezzük, kiskertjeink minden évszakban örömet jelentenek számunkra. Nagy örömünkre szolgált, hogy a Jász-Házban tartott Nyitott porta rendezvényen „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei országos program 2025. évi helyi versenyében, Közösségi kategóriában a Jászárokszállási Városi Óvoda I. helyezést ért el. Munkája gyümölcséhez az őszi évszakban is mindenkinek jó egészséget kívánunk: a Jászárokszállási Városi Óvoda gyermekei és dolgozói.

NYÁRBÚCSÚZTATÓ AZ ÁLLATBARÁTKOZOO-BAN

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ: ÁLLATBARÁTKOZOO FACEBOOK OLDALA

Szeptember első hétvégéjén ismét nagyszerű hangulattal és sok érdekes programmal várta az érdeklődőket az ÁllatbarátKooZoo.

Az első iskolai hét leveztéseként az állatok megtekintése mellett egész délutánon át tartó ingyenes programokon vehettek részt a gyermekek: arcfestés, csillámtetoválás, trambulín. E mellett kézműves vásár és kreatív kuckó várta a mozgásban kifáradt kicsiket.

Ahogy minden alkalommal, a program szervezői ezúttal is gondoskodtak róla, hogy hasznos, új ismeretet nyújtó műsorral is készüljenek, ahol a felnőttek is jól érezhetik magukat.

A jászberényi Kutyákkal az Életért Alapítvány munkája sokrétű, hiszen a mentőkutyával történő mentés mellett kutyakiképzéssel és állatvédelemmel is foglalkoznak. Interaktív mentőkutyás bemu-

tatójuk során négy képzett kutya és gazdáik mutatták be, hogyan zajlik eltűnt, bajba jutott emberek keresése.

Sok kisfiú szeretne gyermekként rendőr lenni, kipróbálni, milyen, ha elkap-



A hatalmas jég tömbből egy élethű pingvin készült

hatnak egy bűnözőt. Ezt az élményt segített átélni a helyi rendőrség, ugyanis egy igazi rendőrautóba is beülhettek

a gyerekek, megnézhatték, milyen eszközökkel dolgoznak a rendőrök.

A lányok - akik talán inkább csajos programon vettek volna részt - Szepesi Judit tánccházához csatlakozhattak, sajátíthatták el a zumba lépéseit.

A délután legjobban várt attrakciója kétségkívül a jég-szobrász show volt. Felnőtteknek és gyermeknek is hihetetlen volt látni, hogyan készül egy hatalmas jég tömbből néhány eszköz és perc alatt egy élethű pingvin.

Sok vidám programmal és rengeteg felejthetetlen pillanattal zárult a nyár az ÁllatbarátKooZoo-nak köszönhetően. A programok - ahogy eddig is - ingyenesen valósultak meg a résztvevőknek. Tudtad, hogy szeptember 5-e a jótékony világ napja? Ha szeretnéd támogatni az állatsimogató következő nagy lépését, mely egy játszótér kialakítása, akkor keress az ÁllatbarátKooZoo vezetőjét! Kapni jó, de adni még jobb! Mi már rengeteg élményt kaptunk tőlük!

SZÖVEG:

KÓKAI BÉLÁNÉ

TÚRABESZÁMOLÓ

Mivel volt időnk, így a várhoz vezető utat választottuk. Hát azt mondom, így nagybetűvel: MEGÉRTE!

A vár, melyet pár éve újjítottak fel pazar látványt



Az Arka-patak völgyében

nyújtott. A váron belül tett séta után, egy remek tárlatvezetést élveztünk. A hölgy olyan áhítattal és lelkesedéssel beszélt II. Rákóczi Ferenc gyerekkoráról, a vár életéről, hogy minden itt töltött perc élmény volt és energiával töltött fel a folytatáshoz.

Tovább a "KÉKEN", lassan Mogyoróskára érünk. A kis faluból visszatekintve a várra óriási élmény. Ezután az Arka-patak völgyében érünk, amelyet közel 7 km-en át követünk az erdőn keresztül. Szomorú látvány, hogy a mederben nincs víz. Száraz lábbal érünk át a másik oldalra, pedig elég sokszor keresztezte az utat a patak. Arka: kevesen ismerik ennek a falunak a nevét, de meglepő, hogy milyen kedves és barátságos hangulatot áraszt. A falu közepén még egy rögtönzött falvédő kiállítást is megnézünk. Hát ilyet is ritkán látunk! Innen már aszfalton kell tovább mennünk, de nincs nagy forgalom, így ez még élvezhető is. Boldogkővára meglepetést tartogat. Mivel a buszindulásig még közel két óránk van, így a városnéző kisvonattal felmegyünk a várhoz. Mivel itt most Pálinka és Csülök nap van, (mi most ezt kihagyjuk) a következő túránkon fogjuk ezt a várat felfedezni.

Visszatekintve, ez a szakasz is tartogatott számos meglepetést és a látvány sem volt megvetendő.

MERT ÍGY KEREK A VILÁG!

– A PAPNAK SZÁNT MERÉNYLŐ –

SZÖVEG: KERÉK BÁLINT



A képen látható úriember, Matuska Szilveszter volt az, aki végrehajtotta 1931. szeptember 13-án a biatorbágyi vasúti merényletet. A robbantás következtében 17-en szenvedtek súlyos sérülést és 22-en haláloztak el. A merénylet következtében vezettek be Magyarországon statáriumot, azaz rögtön ítélő bíráskodást. A cikk a merényletet és az azt követő eseményeket tárja fel.

A korábban két településnek számító Bida és Torbágy között 1883 és 1898 között épült meg a vasúti viadukt.

1931. szeptember 13-án éjjel után 20 perccel itt haladt át a Bécsbe tartó nemzetközi gyorsvonat. Amikor a gőzmozdony és



A merénylet után

a poggyászkocsi már a híd közepén járt, a vágányok alatt robbantás történt. A vonat kisiklott és 6 kocsi a mélybe zuhant.

A rendőrség nagy erővel kezdte meg a nyomozást. Kihallgattak mindenkit, aki a robbantáskor a vonaton utazott, többek között egy Matuska Szilveszter nevű bécsi gyáriparosként bemutatkozó férfit is, aki azt vallotta, hogy ő is a vonaton utazott, de ezenkívül különösebben nem érdekelte a hatóságokat. Matuska Szilvesztert eredetileg papi pályára szánták, de végül később tanító lett belőle. A gazdasági válság és a feszült politikai légkör miatt gyorsan a kommunistákra terelődött a gyanú, akik merényleteket terveznek Európa-szerte. Másnap bevezették hazánkban a statáriumot, minden kommunista gyanús személyt ki-

hallgattak és sokakat letartóztattak, de a valódi tettes nem volt közöttük.

Két héttel később érkezett a hír, hogy a bécsi hatóságok a biatorbágyi merényletet összekapcsolták kettő másik, korábban Németországban és Ausztriában hasonló módszerrel elkövetett merénylettel. Összevetették a jegyzőkönyveket és a bizonyítékokat és október 7-én Bécsben letartóztatták Matuska Szilvesztert. Bebizonyosodott róla, hogy nem is a vonaton utazott, nem is gyárigazgató és még az is, hogy az év júliusában több kilogramm ekrazitot vásárolt, amely egy robbanóanyag. Nem sokkal ezt követően beismerte, hogy ő követte el a biatorbágyi merénylet mellett a másik kettő korábban említett robbantást is.

Az osztrák bíróság hat év fegyházra ítélte, majd kiadták Magyarországnak. Az itteni perben halálra ítélték őt, de először az Ausztriában kapott hat évet kellett leülnie és csak ezt követően végezheték ki. 1937-ben azonban mégsem végezték ki, csak börtönbe zárták, mert közben kegyelemből életfogytiglanra enyhítették az ítéletet és a váci fegyházba került. 1944 decemberében - amikor a keleti front már Magyarországon volt - az akkori zűrzavaros időszakban egyszerűen megszökött a börtönből, sebésznek adtak ki magát és Délvidékre ment, ahol nagybátyja szerint megölték és egy szabadkai tömegsírba temették el, de ezt nem sikerült bebizonyítani!

A statárium azonban a merénylet megtalálóját is megmaradt és ezt felhasználta a kormányzat az illegálisan működő kommunisták ellen, akiknek több vezetőjét is kivégezték 1932-ben. Korabeli, széles körben elterjedt gyanú szerint a merénylet valójában Gömbös Gyula honvédelmi miniszter szervezte Horthy Miklós kormányzó jóváhagyásával. Gömbös és Horthy e nézet szerint a szükségállapot kihirdetése révén akarták hatalmi pozícióikat meg-

erősíteni Károlyi Gyula miniszterelnökkel szemben.

Egyes történészek ma is ezen a véleményen vannak, és Matuskát csupán a merénylet egyik résztvevőjének tartják, aki később hajlandó volt mindent egyedüli tettesként magára vállalni. Elég erősen ellentmond ennek a feltételezésnek azonban az, hogy egy korábbi németországi és ausztriai vasúti robbantásnak is ő volt a tettese.

Ez a cikk valós információkon és adatokon alapszik, de a szubjektív véleményem nem megkerülhető, hiszen egy blogról van szó!

Forrás:

https://mertigykeravilag.blog.hu/2023/07/23/a_papnak_szant_merenylo
(2025. 09. 12.)

KARITÁSZ CSOPORTUNK KIRÁNDULÁSA BODAJKRA

SZÖVEG: TÓTH LÁSZLÓNÉ, KARITÁSZ CSOPORTVEZETŐ



A kirándulás résztvevői

**KÖNYÖRGÉS A BODAJKI SZÚZANYÁHOZ!
„MINDENHATÓ ÚRISTEN, KI BODAJK SZENT
HELYÉRŐL SUGÁROZTAD SZÉT A HIT
VIGASZÁT, S ADTÁL GYÓGYULÁST A BEN-
NED BÍZÓKNAK, ADD, HOGY
SZENT ISTVÁN NÉPE ISMÉT
ERŐS LEGYEN HITÉBEN.
NE TEKINTSD URAM BŰNEINK SÚLYÁT,
HANEM A MINDENKOR SEGÍTŐ SZÚZANYA
KÖZBENJÁRÁSÁRA
TEKINTS AZON SZENT MAGYAROK
ÉRDEMEIRE, AKIK SZENT ISTVÁN
NYOMDOKAIN EZEN MEGSZENTELT
HELYEN JÁRTAK ÉS A MA
SZENT SZÍNED ELŐTT
ÉRETTÜNK KÖNYÖRÖGNEK.
A MI URUNK JÉZUS KRISZTUS ÁLTAL. ÁMEN.”
(IMÁDSÁGOK A HAZÁÉRT)**

A szentévből karitászcsoportunk tagjai Bodajkra zárlándokoltak. A csoport fogadása után Oravecki Attila

plébános tartott előadást a kegyhely történetéről. Megtudhattuk, hogy a Szűz Mária tiszteletére szentelt

kápolnában már államalapító Szent István is megfordult. A tárlatvezetésnél is tartalmas kiállításon vehettünk részt. A szentmise bemutatása után a kegyhely éttermében fogyasztottuk el az ebédet.

Ezt követően csoportunk néhány tagja a templom mellett álló dombon lévő barokk kálváriára is eljutott a 14 stáció mentén a három körkereszthez. Majd megtekintettük a Bodajki Helytörténeti Egyesület által működtetett Élet – Kép – Tár kiállítótér részlegét.

Ezek után a móri, római alapokra épült középkori, Szent Kereszt-templomot nézhettük meg és előadás keretében tájékozódhattunk a templom történetéről.

A nap végén elmondhattuk, tartalmas napunk volt, lelkiekben feltöltődve térhettünk haza.

KIÁLLÍTÁS

V. 277 Csörsz Vezér Galamb Díszmadár és Kiszállattenyésztők Egyesülete Jászárokszállás

25 éves jubileumi kiállítás kiállítása

Helye: Jászárokszállás Széchenyi Általános Iskola tornacsarnoka Szent Vince u 2-4.

Ideje: 2025. október. 25 -26.

Nyitva: 2025. október 25. szombat 8:00-18:00

október 26. vasárnap 8:00-13:00

Info: Tel: 06 30 519 0664

Minden érdeklődőt szeretettel vár a rendezőség!

ÚJIREGEN KÉT KERÉKEN – EMLÉKTÚRA AZ ÁTTELEPÜLT JÁSZOK TISZTELETÉRE

SZÖVEG: KOVÁCS ZOLTÁNNÉ LAJOS KRISZTINA
CSAPATTAG

2025. augusztus elsején 11 kerékpáros várta egymást hajnali 4 órakor a jászárokszállási vasútállomáson, hogy feltett szándékkal elinduljanak a dunántúli Újireg településre. Az 1997-ben alapított emléktúra idei résztvevői között volt, aki 27. alkalommal teljesítette a napi 230 km-es távot. A csapatot segítve, itthonról egy kísérőkocsi állt a hosszút közben rendelkezésünkre. A csapat hét óra után érkezett meg, a falu apraja-nagyja könnyek között, étellel, itallal, záporozó kérdések és kézszerítések hádával, nagy szeretettel várta őket.

Másnap Szerző Ildikó polgármester asszony is megérkezett a településre, ahol a Jászkapitány Fája együttes elültetését követően a község polgármesterével, Pethecs Józseffel, kedves feleségével, Szabinával, családok, barátok, jó ismerősök társaságában együtt hajtottak

fejet a Jászok Emlékművénel az ősök előtt. Ezt követően vendégfogadás, falunapi forgatag következett. A kerékpárosok kegyelettel emlé-



Közös megemlékezés a Jászok Emlékművénel

keztek meg a temetőben elhunyt barátaikról, akiknek a szeretete, hagyománytiszte-

lete példaértékű, örök érték mindannyiuk számára.

Vasárnap hat órakor, elhagyva a települést, már a visszaúton gurultak a kerek, hajtottak a lábak. Az Időkapunál polgármester asszony, képviselő-testületi tagok, családtagok, barátok

érezsként. Vannak értékek, amelyek fontosabbak annál, hogy ki a jobb, ki győz, ki sikeres, ki arat diadalt: ez számunkra idén is a közösség, a csapat ereje volt. A 95. éve alapított község jelmondata a fülünkbe csengett: „Mert messzi út az: hazulról hazáig.” (Balázs

keztek meg a temetőben elhunyt barátaikról, akiknek a szeretete, hagyománytiszte-

hada várta őket itthoni falukkal, pezsgős koccintással, kézfogással, megfizethetetlen

Béla) Jövőre, Veletek, erőben, egészségben, ugyanitt! Hajrá Árokszállás, hajrá Újireg!

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ MÁV SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ZRT. TÁJÉKOZTATÁSA ALAPJÁN 2025. SZEPTEMBER 1-TŐL (HÉTFŐTŐL) AUTÓBUSZ MENETRENDI VÁLTOZÁSOK LÉPTEK ÉLETBE!

Térségünkben

3666 Gyöngyös-Karácsond-Heves

3670 Gyöngyös-Vámosgyörk-Zaránk-Heves

3685 Tarnaörs-Tarnaméra-Nagyfüged-Gyöngyös

viszonylatban módosult az autóbussz menetrend.

Tanítási napokon 6:05 órakor Gyöngyösről Tarnamérra induló 3666/3 sz., illetve a 6:50 órakor Tarnamérről Jászárokszállásra induló 3670/12 sz. járatok összevonásra kerültek. Az így kialakult Gyöngyös-Tarnaméra-Jászárokszállás viszonylaton közlekedő 3685/1 sz. járat 6:00 órakor indul Gyöngyösről és 7:11-re érkezik Jászárokszállásra, 10 perccel korábban.

Ennek következtében a 7:24 órakor Jászárokszállásról Hevesre közlekedő 3670/39 sz. járat 10 perccel korábban, 7:14-kor indul, Tarnamérra 7:45-re, Hevesre 8:05-re érkezik.

A menetrendi módosulásokról részletes információk az alábbi oldalon találhatóak:

<https://www.mavcsoport.hu>

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a menetrendi változásokról indulás előtt tájékozódjanak az online felületeken, állomási pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál!

SZÖVEG: CZUCZU KRISZTIÁN
ELNÖK JVPE

POLGÁRŐR BÁL

1995 nyarán Jászárokszállás közbiztonság-védelmében nagy változás történt. Az akkori segédrendőrökből alakult, már akkor Magyarországon elterjedt civil szervezet, a Polgárőrség hivatalosan is megalakult Jászárokszálláson. Ezt a kapcsolódást ünnepelte meg szeptember 13-án, szombaton Jászárokszállás Város Polgárőr Egyesülete. Az egyesület vezetősége 30 éves fennállása alkalmából Polgárőr Bált szervezett.

Az egyesület vezetősége a tavalyi évben pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt Nemzeti Együttműködési Alap a Városi Civil Alap keretében meghirdetett pályázathoz „A jászárokszállási Polgárőrség alapításának 30. évfordulójához kapcsolódó szakmai program megvalósítás” címmel – NEAO-KP-1.2025/4-000040. A pályázat megírásában Nagy Gábor, Já-

szárokszállás Város Önkormányzatának munkatársa segített, már az autó beszerzésénél is Ő volt segítségemre, amit nagyon szépen köszönünk újra. A pályázatot sikeresen vettük és a programokra 2.246.950 Ft-ot nyertünk.

A bál jó hangulatban zajlott. A bál levezetését Orosz Tibor, Jászdózsa Polgárőrség elnöke, JNSZVMP SZ elnökségi tagja, és Jászberényi Rendőrkapitányság Bűnmegelőzési Referense, mint a rendezvény egyik szervezője vállalta magára. Amit nagyon szépen köszönünk, mert nélküle nem sikerült volna! Hompoth-Szikra Bettina és a Bettina Tánciskola tanulói nyitótáncukkal alapozták meg a bál színvonalát. A bálon Szerző Ildikó polgármester asszony, Szabó Zoltán, az Országos Polgárőr Szövetség szakmai elnökhelyettese, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgárőr Szövetség Elnöke, Kecse

László JNSZVPSZ elnökségi tagja és egyben a Tiszaföldvári Polgárőrség elnöke és Fazekas-Füzesi Nóra r. alezredes őrsparancsnok köszöntőjükben elmondták, mennyire fontos a Polgárőrség munkája. Szerző Ildikó polgármester asszony hangsúlyozta, mennyire jó a kapcsolat az önkormányzat és a



A bálon kitüntetések átadására is sor került

Polgárőrség között. Megköszönték azt a munkát, amit helyben és amit felkérésre,

közeli és távolabbi településeken végzünk. A meghívottak között volt Pócs János országgyűlési képviselő úr is, de sajnos nem tudott eljönni. Viszont nem akart kimaradni és megköszönve munkánkat, küldött több ajándékot is, amit nagyon szépen köszönünk. De itt voltak még helyi képviselők,

intézményvezetők, környező települések polgárőr egyesületeinek vezetői is.

A bálon kitüntetések vehettek át azok, akik a kezdetektől itt vannak, voltak: Miksi István, Kerek Sándor, Bolye Lászlóné, Bolye László, Csikós László. Egy üvegplakettet kaptak. Üvegplakettet kaptak még: Szerző Ildikó polgármester asszony az önkormányzat képviselőjében, Szabó Zoltán JNSZVPSZ elnöke és Gergely Zoltán korábbi polgármester. A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgárőr Szövetség elnöke „Kiváló Polgárőr Munkájáért” elismerésben részesítette Kovács Martin Lászlót, Bartókné Miklay Éva titkárt és Molnár Lajost, a JVPE tagjait. A bál bőséges vacsorával folytatódott, melyet nagyon szépen köszönünk az Iskola-konyha dolgozóinak. A vacsorát kis zenehallgatás és táncolás után tombolatárgyak kihúzása követte. Nagyon, de nagyon szépen köszönjük azt a sok tombolafelajánlást, amit itt, kis városunkban a boltok, fodrászatok, gyógyszerárak, pékek és természetesen vállalkozók és magánszemélyek ajánlottak fel!

Köszönjük a polgárőröknek, a meghívott vendégeknek, hogy mindenki hozott egy felajánlást magával. Borzasztóan hálásak vagyunk minden tombolatárgyért, mert így nagyon sokan vihettek haza valamit. A támogatók névsorát a közösségi médiában (Facebook) fogjuk kiírni, mert nagyon sok lenne.

Polgárőr Egyesületünk fontosnak tartotta, hogy megszervezzük, megünnepeljük ezt a jeles 30-as évfordulót. Szerettük volna, ha mindenki ott van, aki kapcsolatban van, volt a mindennapi munkánkkal egyesületünkkel. Mindenkinek köszönöm az együttműködést, a további jó kapcsolatokat, megyei vezetőnek, Szabó Zoltán elnök úrnak, Szerző Ildikó polgármester asszonynak, Fazekas-Füzesi Nóra r. alezredes őrsparancsnok asszonynak. A legnagyobb köszönet a polgárőr társaimé, akik önzetlenül, szabadidejükben, ingyen járják a várost. Ők, csak jó emberek lehetnek. Nélkülük nem lenne egyesület! Köszönjük!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2025. IV. negyedév

Hulladék típusa	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER
Zöld zsákos	06. és 20. Hétfői és keddi járat területe	03. és 17. Hétfői és keddi járat területe	01. Hétfői és keddi járat területe
Sárga zsákos	07. és 21. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	04. és 18. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	02. Szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
	Egész település: 08. és 22.	Egész település: 05. és 19.	Egész település: 03. és 17.

Ünnepek körüli hulladékszálítási időpontok áthelyezése:
 2025.10.23. (csütörtök) helyett → 2025.10.25. (szombat)
 2025.12.25. (csütörtök) és 26. (péntek) helyett → 2025.12.27. (szombat)

A szelektív hulladék szállítás szerdai napokon kerül begyűjtésre egy hónapban kétszer. Egész településen egy napra módosul a beszállítás szelektív hulladék esetén. Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2025. október

Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
 Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.
 Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR
 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010
 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30

AGORA GYÓGYSZERTÁR
 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980
 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Lichthey Mihály
 Hétfő: 07:00 – 17:00
 Kedd: -----
 Szerda: 07:00 – 17:00
 Csütörtök: 07:00 – 17:00
 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

2. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Szabó Boglárka
 Hétfő: 10:00 – 18:00
 Kedd: -----
 Szerda: 10:00 – 18:00
 Csütörtök: 08:00 – 16:00
 Elérhetőség: 06 (57) 430 566

ISKOLAFOGÁSZAT

Dr. Lichthey Mihály
 Csütörtök: 07:00 – 13:00

Dr. Szabó Boglárka
 Péntek: 08:00 – 14:00

3. SZÁMÚ KÖRZET 2025. AUGUSZTUS I-TŐL MEGSZÜNT

FONTOS TELEFONSZÁMOK

MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TŰZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA

Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00

Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS

Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00

Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ

Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.

Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
 Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ

A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodája részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
 2025. október 21. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
 2025. október 31. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK AUGUSZTUS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Augusztus hónapban született: Kerek Hanna, Kerek Luca, Kovács Emili, Ördög Zalán, Spisák Lilla, Varga Zamira.

Házasságot kötöttek: Németh Gábor Sándor – Lestár Fabiola és Vráskó Roland – Szarka Terézia.

Ezüton búcsúzunk az elhunytaktól: Csatai Józsefné sz. Andrét 89, Dósa János 85, Dr. Kasza Lászlóné sz. Kaszab Éva 85, Farkas Lászlóné sz. Farkas Róza 72, Győri Alajos 80, Harangi Tiborné sz. Kelemen Emese 61, Kozma László 66, Lakatos Alfrédné sz. Rédei Margit 93, Nagy Zoltán 46, Palócz Gizella 67, Semegi József 78, Terjék Alajos 69 évét élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágon augusztus hónapban házasságkötés nem volt, született Keresztesi András, elhunyt Nagy Norbert 43 éves korában.

FELHÍVÁS
 önkormányzati ingatlan értékesítésekkel, bérbeadásokkal kapcsolatban!

Tisztelt Érdeklődők!

Jászárokszállás Város Önkormányzata felhívja szíves figyelmüket, hogy az önkormányzati tulajdonban található ingatlanok eladásával és bérbeadásával kapcsolatos felhívásai a www.jaszarokszallas.hu honlap hirdetmények – Eladó és bérbeadandó ingatlanok menüpontjában találhatóak.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

MEGEMLEKEZÉS

Gergely Imréné
 szül. Sándor Magdolna halálának 5. évfordulójára

„Szomorú az út,
 amely a sírhoz vezet,
 ahol megpihen két dolgos kezed.
 Megpihenni tértél,
 hol nincs több fájdalom,
 de szívünkben ott leszel mindig,
 mert hiányzol nagyon.”

Szerető gyermekeid, vejed,
 unokáid és dédunokáid

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

MÍG ÉLTÉL SZERETTÜNK,
 AMIG ÉLÜNK NEM FELEDÜNK.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Csatai Józsefné
 szül. André Ilona (1935-2025)
 temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára elhelyezték a megemlékezést koszorúit, virágait és részvétükkel osztoztak gyászunkban.

Gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk

GODA KATALIN
 halálának 25. évfordulójára

„Sírod felett a virágok őrzik a Te örök álmod.
 Elfelejteni Téged nem lehet, meg kell tanulni élni nélküled.”

Szerető családja

KÉZMŰVESKEDÉS ÉS KÖNYVTÁR A STRANDON

SZÖVEG: MORZSÁRNÉ B. ZS.

A Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár szervezésében idén két új kezdeménnyel bővült a jászárokszállási strandon élvezhető programok köre.

A „Vidd el, olvasd el és hozz helyette másikat!” jellegű működő Strandkönyvtár a bejáratnál felállított polcokon kapott helyet. Az állományt szórakoztató irodalom (krimik, romantikus és humoros kiadványok stb.), gyermekkönyvek és különböző témájú folyóiratok alkották. Ezt a látogatók is bővíthették az általuk vitt használt könyvekkel, folyóiratokkal. A Strandkönyvtár gyorsan népszerű lett a fürdőzők körében. Napról napra színesedett az olvasnivalók gyűjteménye, amit folyamatosan pótolunk a könyvtár részéről is. A megpihenni vágyók szívesen forgatták a kiadványokat. Egy forró nyári napon, a medence partján jólesett az árnyékba húzódni és elmerülni egy izgalmas történetben vagy fellapozni egy magazint.



Őket is el lehetett készíteni a strandon

A nyári szünet idején, július és augusztus hónapokban jómagam kreatív foglalkozásokkal vártam az alkotni vágyó gyerekeket. A játszótér melletti fák alatt elhelyezett asztalokon tarkabarka papírok, olló, ragasztó, színes ceruzák, filctollak csalogatták az érdeklődőket. Készülhetett színpompás pillangó, halacska, csigabiga, hétpettyes katica, tacsó kutyus, cifra papírsárkány... A kezdeti megilletődöttség után a gyerekek lelkesen és nagyon ügyesen láttak neki a barkácsolás-

nak. Sorban születtek a szebbnél szebb remekművek. A kíséző anyukák, apukák, nagykisanyók aktívan részt vettek a munkában, így igazi családi program kerekedett belőle... Amíg a csemeték kézműveskedtek, a szülők, nagyszülők is szusszanhattak egyet. Az elkészült figurákat a gyerekek büszkén, nagy örömmel vitték haza.

A kreatív foglalkozások is kedvező fogadtatásra találtak a látogatók között, mindkét kezdeményezés folytatást érdemel.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett október havi programok

2025. október 1. szerda 15 óra Kertbarát Kör Őszi munkák, növények betakarítása, értékelések	2025. október 8. szerda 17:30 óra Árokszállásiak Baráti Köre Taggyűlés
2025. október 1. szerda 17 óra Zenei Világnap Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zenét tanuló diákjainak műsora	2025. október 10. péntek 15 óra Kezdő mandala pontozó workshop
2025. október 2. csütörtök 17 óra Eperjes Károly verses estje Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.	2025. október 14. kedd 13:30 óra Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Taggyűlés
2025. október 7. kedd Városi egészségnap	2025. október 18. 10 óra Roma Nemzetiségi Önkormányzat Roma Nap
2025. október 8. szerda 15 óra Nyugdíjasok Egyesülete Taggyűlés	2025. október 23. csütörtök 10:30 óra Jászárokszállás Város Önkormányzata Városi megemlékezés

OKTÓBER HÓNAPBAN

minden kedden és csütörtökön 14:30 órától
Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája
(kivéve október 23., 28., 30.)

minden kedden 16:00 órától **Anime Klub** (kivéve október 28.)

minden kedden 18:00 órától **Rozmaring Népdalkör próbája**

minden szerdán 16:15 órától
Bettina Tánciskola társastánc próbája
(kivéve október 1., 29.)

minden csütörtökön 17:00 órától
3-1-2 Meridián torna (kivéve október 2, 23.)

minden pénteken 15:00 órától **Kocka Klub** (kivéve október 24., 31.)




CSATLAKOZZON A KSH LAKOSSÁG UTAZÁSI SZOKÁSAIT FELMÉRŐ ADATFELVÉTELÉHEZ!

Most Ön is szerepelhet a statisztikákban!

Felvételünkben a lakosság belföldi, többnapos, turisztikai célú utazásairól szeretnénk átfogó képet kapni. Azok válaszaira is kíváncsiak vagyunk, akiknek mostanában nem volt alkalmuk utazni.

Miért érdemes részt venni benne?

- 1 mert az Interneten válaszolók 100 000 Ft értékű vásárlási utalványt nyerhetnek,
- 2 mert információnyújtásával fontos társadalmi és gazdasági döntésekhez járulhat hozzá,
- 3 mert a részvétel önkéntes és anonim,
- 4 mert a válaszadás **kényelmesen** megoldható az otthonából **online**, de telefonon és személyesen is válaszolhat.

Számít a válasza!

FONTOS!
Az adatszolgáltatás kiválasztott háztartások postalai úton, levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatási lehetőségre. Figyelje a KSH megkeresését, és csatlakozzon Ön is!

Az adatszolgáltatás 2025 áprilisában, júliusában, októberében és 2026 januárjában zajlik.



További információ:
www.ksh.hu/lusz

A VÁROST ÉRINTŐ TOVÁBBI PROGRAMOKÉRT, LÁTOGASS EL A



WWW.JASZAROKSZALLAS.HU
OLDALRA ÉS
KERESD A
PROGRAMNAPTÁRAT.



A KOVÁSZOLÁS TITKA

SZÖVEG: BÓNA EDIT

A Jászvidék augusztusi lapszámából megismerhetjük, hogy mi is az a kovász, olvashattak a kovászolás eredetéről, továbbá arról, hogyan készíthetjük el és tarthatjuk életben saját kovásunkat. Most pedig, mielőtt elkezdénénk a tészta készítését, még nézzünk át egy-két dolgot.

Ahhoz, hogy szép levegős, magas legyen a végeredmény, egy hosszadalmas folyamat vezet, amit érdemes betartani.

Első lépés: az autolízis. Ekkor a receptben előírt lisztet és a folyadékot összekeverjük és 30-40 percig állni hagyjuk. Ez idő alatt az enzimek elkezdik lebontani a lisztben lévő keményítőt és fehérjéket, ezáltal egy rugalmasabb, könnyebben kezelhető tésztát kapunk. Ezután dolgozzuk hozzá a kisebb darabokra tépett kovászt. Ezt kb. 10 percig végezzük. Az utolsó 3 percben adjuk hozzá a sót.

Egy fedeles műanyag edényt vékonyan kiolajozunk, beletesszük a tésztát és elvégezzük az első hajtogatást. 3 féle

emeljük, kihúzzuk és a lelógó részt alá hajtva visszateszük. Ezt mind a 4 oldalról elvégezzük.



módon szoktuk hajtogatni, megdolgozni. Ezek a laminálás, coil- és sziromhajtás.

Mi mit jelent? A laminálás során a munkafelület vékonyan lekenjük olajjal, kiteszük a tésztát középre és enyhén nedves kézzel kihúzzuk, mint a rétest. Ezután háromba hajtjuk és mehet vissza a tálba.

A coilhajtásnál a tálban marad a tészta, nedves kézzel középen alányúlunk, meg-

A sziromhajtás a legegyszerűbb hajtogatás. Ezt is a tálban végezzük, szintén nedves kézzel. A tészta sarkát megfogva megemeljük, meghúzzuk enyhén rázogatóva és középre letesszük. Ezt körben elvégezzük mind a négy sarkával. Látni fogjuk, hogy minden egyes hajtás után hólyagosabb, simább, feszesebb lesz a tészta. Összesen ötször hajtogatjuk, 40-50 percenként, a nekünk legszimpatikusabb módon,

de a laminálást egyszer az elején mindenképp csináljuk meg!

Az utolsó hajtás után hagyjuk a tésztát duplájára kelni. Ez hőmérséklettől függően akár több óra is lehet. Ezután kenyér esetén előformázzuk, minden másnál a végleges formázást végezzük. Ha még aznap szeretnénk megsütni, 1,5 órát hagyjuk meleg helyen. Ha csak másnap, akkor 1 óra pihentetés után, mikor már látni, hogy beindult a növekedés, folpack-kal lefedve 10-12 órára tegyük 5 fokos hűtőbe. Onnan kivéve hagyjuk szobahőmérsékleten, átlangosítjuk és utána süthetjük.

Elsőre talán bonyolultnak tűnik kovással sütni, de gyorsan bele lehet jönni. Valóban hosszabb a folyamat, mint egy élesztős tésztánál, de szerintem megéri kicsit foglalkozni vele. Nem mondom, hogy munka mellett naponta süsünk kovással, de a hétfélegé könnyebben belefér.

Kovászolásra fel!

OKTÓBERI PROGRAMAJÁNLÓ

ŐSZI KULTURÁLIS HÉT
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

szeptember 30. 15:00 óra **Idősek Világnapja-köszöntés és koncert**
 a Petőfi Művelődési Házban
Fellépő: Bagi Zoltán
 színész, énekes Jászberényből

október 1. 17:00 óra **Zenei Világnap a Petőfi Művelődési Házban**
 a Széchenyi István Általános Iskola és
 Alapfokú Művészeti Iskola diákjainak előadásában

október 2. 17:00 óra **„Az igazat mondd ne csak a valódit!”**
 Eperjes Károly verses estje
 a Petőfi Művelődési Házban
 Regisztráció szükséges: személyesen: Petőfi Művelődési Ház (Jászárokszállás, Árpád tér 1.)
 telefonon: (06/57/531-052), e-mail-ben: arok.kultura@gmail.com

október 3. 16:00 óra **Pál Zoltán verses, zenés teadélutánja**
 a Városi Könyvtárban
közreműködnek: Hang(sz)építők Zenei Tanoda
 növendékei és pedagógusai,
 Görbe János Színkör tagjai

október 4. 8:30-11:30 óra **Őszi kreatív foglalkozás**
 a Városi Könyvtárban

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!

Az összefoglalót szerkesztette:
 Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár Jászárokszállás

A programok ingyenesek!

Eperjes Károly
 Kossuth díjas színművész verses estje

**Az igazat mondd
 ne csak a valódit**

Összeállítás xx.századi
 Istentkereső költők
 műveiből

Ady Endre
 József Attila
 Babits Mihály
 Pilinszky János
 verseiből

Közreműködik
 Négyessy Katalin
 gondolkán

2025. okt. 02. csüt | 17:00
 PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ JÁSZÁROKSZÁLLÁS
 5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.
 Regisztráció a művelődési házban személyesen, telefonon: 57/541-052,
 vagy emailben: arok.kultura@gmail.com címen lehetséges.

Déryné
 program

Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
 Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

„Nem az számít, hogy mennyi év volt az életében,
 hanem hogy mennyi élet volt az életében.”
 Ábrahám Lőrinc

Meghívó

Jászárokszállás Város Önkormányzata
 szeretettel vár minden érdeklődőt
 az **Idősek Világnapja** alkalmából
 2025. szeptember 30-án kedden
 15:00 órakor
 a Petőfi Művelődési Házba.

PROGRAM:
 NOSZTALGIKUS DALLAMOK
 a legnagyobb magyar slágerek

BAGI ZOLTÁN
 színész, énekes Jászberényből
 The Voice zenei tehetségkutató
 résztvevője

Szeretettel: Jászárokszállás Város Képviselő-testülete
 A rendezvény ingyenes!

**A lélek hangjai
 a költészet asztalánál**
 Egy teadélután Pál Zoltán
 verseivel
 a Városi Könyvtárban
 2025. október 3. péntek
 16:00

A szerzőt bemutatja: **Ádám Gáborné**

Közreműködnek: Kracsmerik Tímea, Major Kinga,
 Nagy Kinga, Pádár Zsolt,
 Periné Nóra, Sík Maja,
 Terenyel Tímea, Tóóhr Dániel

A műsor összeállításában közreműködik: Kalla Amélie

A rendezvény ingyenes!

**Őszi kreatív foglalkozás
 a Városi Könyvtárban**

Kis-Simonné
 Goda Évával

2025. október 4. szombat
 08:30-11:30

Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
 Regisztráció a művelődési házban személyesen, telefonon: 57/541-052,
 vagy emailben: arok.kultura@gmail.com címen lehetséges.

A részvétel ingyenes!

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON ÉS JÁSZÁGÓN

Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját
2025. október 5-én (vasárnap) 15 órakor
a Jászágói Négyzsellási Iskola helyén
felállított emlékkőnél szentmisével
egybekötött megemlékezésünkre.
A szentmisét Szántó József címzetes apát-plébános
celebrálja.

Rossz idő esetén a szentmise a jászágói Jézus Szíve Templomban
kerül megtartásra!

Információ:
Művelődési Ház és Könyvtár
Tel: 87/626-020
Email: jaszagomuvmhaz@gmail.com

A rendezvényről kérjük, tájékoztassa a program iránt érdeklődő ismerőseit!



I. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Civil Közösségek Fesztiválja

Helyszín: Jászárokszállás, Városközpont
2025. október 11. szombat 10-17 óra



A részletekkel hamarosan újra jelentkezünk!

Támogatók:

KEZDŐ MANDALA FOGLALKOZÁS

gyerekeknek
a Városi
Könyvtárban

2025. október 17. péntek
16:15
**Nagy Tamásné
Marikával**

Mi vár rád a foglalkozáson?

- Angol nyelvű feladatokat a pontozás alapján!
- Minden alapanyagot és útmutatót megkapasz
- Te hangulatban fejlesztheted kreativitásod

Ha elmúltál már 9 éves és szeretnél festeni, itt a helyed!
NE ALAPDZ LE -ALKOSSUNK EGYÜTT VALAMI CSODÁT!

A program ingyenes!



Országos Könyvtári Napok

Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár
2025. október 06-12.

2025. október 07. kedd 16:00
Könyvbemutató –
Andrea O’Lacy: Lady Anna Bell
Helyszín: Városi Könyvtár

2025. október 10. péntek 16:15
Zenei relaxációval egybekötött élményfestés
Kerekné Mihalik Judittal
a könyvtárban
(8 éves kortól, regisztrációhoz kötött)



A programok részletei megtalálhatók a rendezvényen közzétett programfüzetben és a rendezvény honlapján: www.jaszarokszallas.hu

A SZABADSÁG NAPJA

2025. október 23.



Jászárokszállás Város ünnepi programja:

10:00 óra Megemlékezés és köszönzés
Helye: '56-os emlékmű

10:30 óra Ünnepi műsor: Az örökség
A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium
tanulóinak előadása

„Jászárokszállás, ahogyan én látom” fotókiállítás megnyitása
Helye: Petőfi Művelődési Ház

Közreműködnek: a Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tanulóit,
a Jászárokszállási Szóchenyi István Általános Iskola és AMI énekkara,
a Délibáb Népzenei Műhely és a 857. számú Szent Erzsébet Cserkészcsapat tagjai

A rendezvényen képző- és hangversenyek lesznek, amelyet a szervező Jászárokszállás város önkormányzata,
közösségi vállalkozások és szociális vállalkozások támogatásával tartanak meg.

A részletekért kérjük látogasson tovább a honlapunkra: www.jaszarokszallas.hu

FUT-ÁROK – PETRÓ GÉZA EMLÉKVERSENY 2025.



312 elszánt futó indult a versenyen

SZÖVEG:
BALOGH KATALIN
FUTÁROK SC

Ősz, Jászárokszállás futófesztiválja, kicsit máskepp.

Idén szeptember 14-én került sor a Fut-Árokra, melyet ez évtől Petró Géza emlékversenyként viszünk tovább. Ezzel szeretnénk megőrizni nevelődőnk emlékét, és minden évben emlékeztetni magunkat arra, hogy mennyire fontosnak tartotta a futás és a közösségi futás örömet. Emlékezni, hogy ezt a hagyományt, ami ma is összeköt bennünket, neki köszönhetjük.

Meglepő módon – ilyen még nem volt! - igazi zord őszi időjárásban állt rajthoz a 312 elszánt futó a város főterén, hogy teljesítse a 3300

méteres vagy a 6600 méteres távot.

A már megszokott módon, 3300 méteren díjaztuk a korcsoportonkénti első három helyezettet, valamint a 6600 méteres távon a 3 legjobb női és a 3 leggyorsabb férfi futót.

Díjat kapott a legidősebb és a legfiatalabb futó, a 3 leggyorsabb család, valamint a legtöbb futót indító osztályok.

Négyfős csapatversenyt is hirdettünk, női, férfi és vegyes kategóriákban.

Voltak nevezőink a kéklámpás futamban is: rendőrök, mentősök, tűzoltók is teljesítették a távot, őket külön díjaztuk.

Az útvonal biztosításában idén a helyi tűzoltóság, valamint a gyöngyöshalászi és viszneki polgárőrség vállalt szerepet. Vezetésükkel a közösségi szolgálatot teljesítő gimnáziumi tanulók nyújtot-

tak még segítséget, melyet ezúton is köszönünk.

Köszönjük a támogatást Jászárokszállás Város Önkormányzatának, a Városgondnokság dolgozóinak, a legkisebb támogatóknak és a nagyobb szponzoroknak, hogy mögénk álltak!

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük barátainknak, csapattársainknak, hogy a szervezésben minden évben számíthatunk rájuk.

EREDMÉNYEK: 3300 MÉTER

NŐK

1. Lekner-Vadász Gabriella – 13:16
2. Polner-Szundi Csilla – 13:31
3. Duzs Mónika – 14:02

FÉRFIAK

1. Musek Attila – 11:26
2. Nagy Ferenc – 12:12
3. Vajda Márk – 12:34

6600 MÉTER

NŐK

1. Lekner-Vadász Gabriella – 28:32
2. Bódis Dorottya – 32:57
3. Kovácsné Kiss Katalin – 34:05

FÉRFIAK

1. Ördög Krisztián – 23:18
2. Kuli Attila – 26:27
3. Fekete Gyula – 27:01

A részletes eredménylista a www.korido.hu oldalon található.

Mindenkinek szívből gratulálunk, és mozgással teli őszi-téli időszakot kívánunk!



Elrajtolt a mezőny

TŰZOLTÓSÁGUNK HÍREI

**SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR**

A nyár utolsó hónapjában sem unatkoztak egységeink. Augusztusban összesen 19 jelzés érkezett be a laktanyába, amiből 6 téves volt. Műszaki mentést 5 alkalommal látunk el és 8 alkalommal vonultunk tüzeset felszámolásához.

Augusztus 1-jén kora délután érkezett be az idei 100. riasztás. A helyi piactér egyik beton villanyoszlopának hajtott egy teherautó, aminek hatására az oszlop eltört, és a villanyvezeték veszélyeztette az arra járókat. Az egység a helyszínt biztosította és átadta a kikerülő szakembereknek.

Augusztus 16-án délután Jászárokszállás egyik főutcáján egy személygépkocsi árokba hajtott. A sérült jármű két utasát a mentők könnyű sérüléssel kórházba

szállították. A helyszínelés befejezése után az egység drótkötél segítségével kivontatta a járművet, majd állomáshelyére vonult. Az anyagi kár jelentős.

A szolgálati csoportok ebben a hónapban helyismereti foglalkozáson voltak a helyi Deák Ferenc Gimnáziumban és egy helyi termelő cégnél, valamint részt vettek Jászágon a Falunapon is. Majd augusztus 19-én a helyi ünnepi rendezvény biztosításában is segítettek.

**HA ÖN IS
FONTOSNAK TARTJA
JÁSZÁROKSZÁLLÁS
ÉS KÖRNYÉKÉNEK
MENTŐ- ÉS
TŰZVÉDELMEIT,
AKKOR KÉRJÜK,
TÁMOGASSA
EGYESÜLETÜNKET:**

utalás esetén megnevezés:
Jászárokszállás Város
Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
bankszámlaszám:
OTP BANK
11745121-20005478
közlemény:
Adomány tűzoltóautó vásárlásra

**TÁJÉKOZTATJUK
ÖNÖKET, HOGY
TÉRSÉGÜNKBEN**

**– A CIKK ÍRÁSÁKOR –
TŰZGYÚJTÁSI
TILALOM VAN
ÉRVÉNYBEN.
AZ AKTUÁLIS
TŰZGYÚJTÁSI
TILALOMRÓL ÉS
SZABÁLYOKRÓL
A WWW.KATASZT-ROFAVEDELEM.HU
OLDALON LEHET
OLVASNI.**



Augusztusban a 100. riasztás is megérkezett az egységhez

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga
KIADÓ:
Petőfi Művelődési Ház
és Városi Könyvtár
Jászárokszállás
FELELŐS KIADÓ:
Lóczy Péter

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 960 példányban
ISSN 1219-6525